

正誤表

令和４年版再犯防止推進白書※について、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

※「令和３年度再犯の防止等に関する施策」（令和４年１２月１３日閣議決定）

記

ページ	該当箇所	誤	正
	図表目次	第７章 <u>犯罪をした者等の特性に応じた効果的な指導の実施等のための取組</u>	第７章 <u>地方公共団体との連携強化等のための取組</u>
54	１（３）【指標番号７】表における保護観察終了者（総数）（令和元年）	<u>26,184</u>	<u>26,183</u>

※下線部は正誤箇所

以上